

多国战机继续空袭胡塞武装目标 已造成逾百人伤亡

# 中国海军赴也门撤侨 中方人员已全部撤离

## 中国舰艇首次靠泊外国港口执行撤离任务



中国军队顺利完成撤离任务



也门民众收拾行囊逃离家园



中国海军临沂舰停靠亚丁湾

也门战乱持续升级,当地时间29日中午,海军第十九批护航编队临沂舰从也门亚丁港安全撤离了我国驻也门首批122名同胞和2名中国公司聘用的外籍专家。经过近8小时高速航渡,顺利抵达位于非洲东部的吉布提共和国吉布提港,所有撤离人员得到了我驻吉布提大使馆的妥善安置。随着第二批400多人30日乘坐军舰离开也门荷台达港,至此,需要撤出的中方人员已全部撤离也门。据悉,620多名同胞将辗转换乘客车、军舰,海上漂泊近10个小时后,最终乘飞机安全踏上归途。

### 启动撤侨 中国海军暂停亚丁湾护航任务

27日下午,中国船东网发布通知,中国海军暂时停止亚丁湾护航任务,在亚丁湾、索马里海域执行护航任务的海军舰艇编队于29日赶赴也门,执行撤离中国公民任务。据新华社驻萨那记者刘万利了解,目前在也门的中国公民一共大约有620人,除使馆工作人员、留学生外,援也医疗队58人,包括新华社在内的中央媒体记者3人,其余为在也门有项目的中资公司,包括石油勘探、路桥建设、通讯、水产等。

### 中国最大援也项目几天前停工

由于也门持续动荡,目前在也门的中国人主要聚集在萨那和亚丁两个城市。多数在也华人都已经做好撤离准备,收拾好行李随时准备离开。刘万利说,来自中国的南通三

建公司主要负责中国援建也门的图书馆项目,这是中国援助也门最大的成套项目,2013年1月开工,项目工期为30个月,直到几天前才因为萨那安全局势问题停工,此前一直是在也门政府军的守卫之下开工建设。

### 中国舰艇首次靠泊外国港口执行撤离中国公民任务

“海军护航舰艇编队赴也门执行撤离中国公民任务,是中国海军舰艇首次靠泊外国港口直接执行撤离中国公民任务。”海军军事学术研究所研究员张军社3月30日接受记者采访时说,这次行动既展示了中国政府以人为本的理念和对人权的重视与保护,也体现了人民军队全心全意为人民服务的宗旨,并将再次书写人民海军遂行多样化军事任

务、维护国家海外利益的新篇章。鉴于也门安全形势严重恶化,为保护中国公民生命财产安全,根据中国政府统一部署,在亚丁湾、索马里海域执行护航任务的海军舰艇编队于29日赶赴也门,执行撤离中国在也人员任务。执行任务的海军护航编队由导弹护卫舰临沂舰、潍坊舰和综合补给舰徽山湖舰组成,编队含2架舰载直升机,50名特战队员。

### 也门局势为何急转直下

沙特等国战机28日晚继续对也门境内的军事目标实施空袭。也门卫生部29日发表声明说,连续4晚的空袭已造成35人死亡、88人受伤。在首都萨那,大量居民为躲避战乱逃离市区,许多商铺也已关闭。作为此次军事行动的主导方,沙特对是否继续在也门采取空袭行动态度强硬。过去三十几年时间里,由逊尼派主导的沙特与也门政府保持着亲密关系,而对也门境内的什叶派胡塞武装组织多次进行军事打击。去年9月,胡塞武装组织使用武力夺取了萨那,并一步步排挤其他政党,企图控制也门政府。沙特与什叶派主导的伊朗矛盾深远,伊朗此番被指支持胡塞组织企图颠覆也

门政权。分析人士指出,沙特为了维持自己在中东的重要地位,从而采取行动支持也门政府。同时,沙特是也门最主要的经济援助国之一,难以容忍也门政权向伊朗靠近。胡塞武装组织则依然态度强硬。沙特等国采取的空袭行动恐将持续一段时间。胡塞武装组织成员说,阿卜杜勒·马利克·胡塞已经在也门与沙特边境地区部署武装人员,防止沙特攻击其大本营萨达省。由于也门国内战事逐渐升级,巨大的权力真空使得“基地”组织阿拉伯半岛分支等恐怖组织趁机扩大其势力范围,使得也门安全局势雪上加霜。据新华社电

### 话说撤侨

#### 什么是撤侨

撤侨是一个国家的政府通过外交手段,把侨居在他国的本国公民撤回本国政府的行政区域的外交行为。这里有两个概念:其一,撤侨是政府行使的领事保护与服务职能,非个人行为;其二,撤离的对象是侨居海外的本国公民,包括已取得居住国永久居民身份、仍保留本国公民身份的人。

不过,关于撤侨对象的身份认定,并没有特别严格限制,2006年,中国政府在所罗门群岛爆发骚乱后所采取的撤侨行动,就包括协助撤离非中国国籍的华人,显示了中国政府维护海外国民以至于华人安全方面的大国实力和自信。

#### 什么情况下撤侨

回顾中国政府历次撤侨行动,都是在当地爆发骚乱、战乱冲突、严重自然灾害的情况下组织的,也就是当海外华侨的生命安全和合法权益受到威胁时,中国政府对其进行领事保护的一种行为。距今最近的一次撤侨行动发生在2011年利比亚局势动荡期间,中国政府通过海、陆、空三种方式从利比亚撤离中国驻利比亚人员;“徐州”号护卫舰赴利比亚执行保护任务,中国首次动用军事力量撤侨。空军派出4架伊尔-76飞机,于2月28日飞赴利比亚,接运中国在利比亚人员。同年1月底至2月初,当埃及骚乱发生后,中国政府共派出4架客机飞赴开罗执行撤侨任务。据新华社电

## 心脑血管的“保护神” 三高老人的“大救星” 美国纳豆免费申领



近日,很多患者打电话反映,吃了一种美国进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖奇迹般地下降了。电厂退休工人李大爷说,10多年了,又是吃药又是输液,血压愣是降不下来。没想到,吃上1粒小胶囊,居然全好了。原来,李大爷口中的小胶囊,就是正在我省开展申领的美国纳豆NattoKinase胶囊。每天吃1粒,就感到头脑清亮、口舌生津,一股能量嗖嗖地游走全身。当天血压下降,比打点滴输液都好使。一月下来,血压稳在120/80,停药所有降压药,头不昏脑不胀,神清气爽。3个月左右,心悸、胸闷完全消失,从此远离心肌梗猝死,多活20年。

### 美国纳豆真神奇 2小时化开全身血栓

据工作人员介绍,美国纳豆NattoKinase由美国原装进口,是一种从天然纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统溶栓高出90倍,是目前世界公认的最安全高效的天然溶栓剂。美国纳豆NattoKinase源于美国生物工程学院,酶含量高达20000fu/g,活性大大提高,2小时内就能化开血管内的血栓、斑块,并排出体外,畅通血管,保护心脏,深受各国心脑血管病患者欢迎。对于此项新兴科研成果,我国权威媒体给予高度关注,并进行了详细报导。

### 心脑血管的“保护神” 三高老人的“大救星”

美国纳豆 NattoKinase 最大的特点就是降血

脂溶血栓。对心脑血管病人功效神奇:高血压的血压下降,头清目明;心脏病消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血栓病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功能得到恢复。

据悉,我市很多消息灵通的市民,抢先申领到了美国原装进口NattoKinase胶囊。他们说:“头天吃完,第二天就感觉头脑清亮,手脚有劲”“吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是的血液垃圾排出的表现,是好事”

### 输液10年 不如吃纳豆10天

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常病往药到病除。现在好了,在家吃1粒美国纳豆NattoKinase,2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不仅能起到治疗作用,还能预防心梗、脑梗。

有以下病症的老人请注意:高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑血管供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状。及时服用美国纳豆NattoKinase,都能很快得到改善。

### 公益救助百姓放心 疗效验证康复在即

2015年3月1日,中华老年基金会与美国生物工程学院联合发起“健康纳豆”三高老人救助活动在全国启动。本次活动将历时6个月,走遍我国各大中小城市,将有约1亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带来了福音。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康纳豆”三高老人救助活动,免费体验美国纳豆的神奇效果。名额仅限300名,美国纳豆市场价2990元(一疗程),现在药费全免,仅需支付原料进口关税和运费299元(每人限领一疗程)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



# 400-1177-322

免费送货,货到付款